
SCHOOL BUS TRANSPORTATION
2020-2021 SURVEY SUMMARY

Yes No

Based on 1,305 survey responses

Kindergarten 60

Grade 1 130

Grade 2 166

Grade 3 166

Grade 4 166

Grade 5 171

Grade 6 186

Grade 7 109

Grade 8 89

Grade 9 21

Grade 10 23

Grade 11 23

Grade 12 12

What grade will your child be entering in September 2020?

Is your child eligible for school  
bus transportation?

Yes 1,288

No 17
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1%
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Is your child eligible for  
specialized transportation?

Yes 85

No 1,220

In light of COVID-19, would riding a 
school bus pose a health risk to your 
child or someone in your family?

YesNo

Yes 124

No 1,181

90%

10%

Will your child ride a school bus both 
to and from the school?

YesNo

Yes 1,136

No 169

87%

13%

If school bus transportation is not available, do you have alternate means 
of transportation for your child’s daily commute to and from school?

YesNo

Yes 486

No 819

37%

63%

7%

93%
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If school bus transportation is not available, do you have alternate means of 
transportation for your child’s daily commute to and from school? 

BROKEN DOWN BY GRADE LEVEL: 

Yes 24

No 36

KINDERGARTEN GRADE 1 GRADE 2

Yes 49

No 81

Yes 64

No 102

Yes 75

No 91

GRADE 3 GRADE 4 GRADE 5

Yes 48

No 101
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No 121

GRADE 6 GRADE 7 GRADE 8

Yes 34

No 75

Yes 23

No 66

Yes 7

No 14

GRADE 9 GRADE 10 GRADE 11

Yes 4

No 19
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Yes 7

No 5
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